

Кузница юных чемпионов

Евгений Куйвашев открыл вторую очередь «Дацюк Арены» в Екатеринбурге

Максим НАЧИНОВ

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ, полномочный представитель Президента РФ в УрФО Артём ЖОГА и глава Екатеринбурга Алексей ОРЛОВ 12 февраля открыли вторую очередь ледового комплекса «Дацюк Арена». Объект построен в рекордно короткие сроки: в январе 2024 года начался снос старого здания трибун и подтрибунных помещений стадиона «Юность», а уже в декабре новое здание ввели в эксплуатацию.

— Я искренне радуюсь каждому открытию новой ледовой арены. Сегодняшнее событие — это знак, что власти всех уровней, бизнесмены, спортсмены, строители и все любители хоккея — большая профессиональная команда. Символично, что часть денежных средств, использованных при строительстве этой уникальной арены, были выделены из президентского гранта в результате победы нашей команды «СВ-Металл» в турнире Ночной хоккейной лиги. Мы приложили все усилия, чтобы в кратчайшие сроки возвести объект, — обратился Евгений Куйвашев к участникам торжественной церемонии открытия.

Как отметил полпред Артём Жога, «Дацюк Арена» — это прекрасная площадка, где дети и взрослые могут оттачивать мастерство.

— Можно с уверенностью сказать: здесь расположена кузница кадров уральского хоккея. Воспитанники уральской школы показывают достойный уровень игры, выступая на различных соревнованиях. Благодаря таким площадкам, которые открываются в Свердловской области, профессиональных игроков будет все больше, — подчеркнул Артём Жога.



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Также в церемонии принял участие председатель Совета легенд Ночной хоккейной лиги Александр Якушев, советский и российский хоккеист Вячеслав Фетисов, олимпийский чемпион Павел Дацюк. В ходе мероприятия глава Свердловской области вручил символический ключ от новой арены юным хоккеистам, а также провел торжественное вбрасывание шайбы перед матчем между сборной Павла Дацюка и сборной Ночной хоккейной лиги.

Кроме того, Евгений Куйвашев, Артём Жога и Алексей Орлов оценили оснащённость нового спортивного объекта. Площадь «Дацюк Арены-2» составляет почти девять тысяч квадратных метров. Это первое в России

муниципальное сооружение, где большое ледовое поле размещается на втором этаже. «Дацюк Арена-2» включает ледовый корт, гостиницу на 120 мест, столовую на 100 мест, бросковый зал, тренерские, судейский павильон, оборудованные раздевалки, душевые, зоны отдыха, медицинский и административный блоки.

«Дацюк Арена-2» станет новой тренировочной базой для юных хоккеистов, конькобежцев, футболистов и легкоатлетов. Пользоваться ее инфраструктурой смогут спортсмены всех спортивных отделений СШОР «Юность», а также участники учебно-тренировочных сборов.

Напомним, первая «Дацюк Арена» была построена в 2016 го-

ду и быстро стала одной из самых востребованных профильных площадок в Екатеринбурге. В 2022 году было принято решение о продолжении проекта, тогда же был заложен камень в основание второй очереди «Дацюк Арены». В январе 2024 года начался снос старого здания трибун и подтрибунных помещений стадиона «Юность», а уже в декабре новое здание ввели в эксплуатацию. Строительство проводилось на средства областного и городского бюджетов, первым финансовым стимулом для этого проекта стал грант Президента России Владимира Путина за победу свердловской команды «СВ-Металл» в турнире Ночной хоккейной лиги.



Инвестиции в будущее

Свердловские муниципалитеты получат 4,8 млрд рублей из областного бюджета в виде субсидий и трансфертов на строительство детских садов и школ, обеспечение жильем льготных категорий уральцев и строительство коммунальной инфраструктуры. Соответствующее постановление по поручению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА утвердило правительство региона.

Речь идет о строительстве трех детских садов, семи школ, в том числе нового корпуса музыкальной школы №7 в Екатеринбурге. Кроме того, часть средств будет направлена муниципалитетам на обеспечение жильем молодых семей на условиях софинансирования из федерального бюджета.

Так, в Нижнем Тагиле построят два детских сада. Один из них, на 170 мест, появится в Выйском районе на улице Фрунзе. Другой, на 270 мест, — в микрорайоне Приречном.

На строительство четырех школ в Верхней Пышме распределено почти 2,6 млрд рублей. Продолжится строительство филиала школы №1 в микрорайоне Садовый-2. Также строители реконструируют здание школы №22. А в поселке Красном будет идти реконструкция здания школы №16: ее вместимость увеличится до 550 человек.

Направлена будет субсидия и столице Среднего Урала на строительство детского дошкольного учреждения на 300 мест с сельскими группами в ЖК «Изумрудный бор». Здесь же начнется строительство здания для гимназии «Арт-Этюд», рассчитанного на 1 100 учеников.

Строительство еще одной школы на полторы тысячи мест ведется в квартале улиц Щорса-Машинная. В общей сложности на эти объекты направлена субсидия в размере 945 млн рублей.

Также постановление свердловского правительства предусматривает выделение в текущем году иного межбюджетного трансферта городу Екатеринбургу на строительство коллектора хозяйственно-бытовой канализации от улицы Татищева до улицы Начдива Онуфриева. Это второй этап строительства коммунальной инфраструктуры для микрорайона перспективной застройки ВИЗ-Правобережный, которое ведется в рамках инфраструктурного бюджетного кредита.

Михаил БАТУРИН

Поедем комфортно и безопасно

По решению губернатора госпрограмма развития транспортного комплекса значительно увеличена

Михаил БАТУРИН

Свердловское правительство по поручению Евгения КУЙВАШЕВА увеличило в 2025 году финансирование госпрограммы развития транспортного комплекса региона на восемь миллиардов рублей. Средства направят на ремонт и строительство дорог, обновление общественного транспорта, субсидии для Екатеринбурга, реализацию мероприятий нацпроекта «Инфраструктура для жизни».

Благодаря внесенным корректировкам объем финансирования госпрограммы в 2025 году достигнет 51,8 млрд рублей. В частности, добавлены 461,5 млн рублей на реализацию нацпроекта «Инфраструктура для жизни», в том числе на ремонты дорог региональной сети. Всего в текущем году на эти цели будет направлено 3,9 млрд рублей.

На приведение в нормативное состояние региональных и муниципальных дорог, включающих мосты и путепроводы, дополнительно направлено

667 млн рублей. Всего на эти цели в бюджете — 7,3 млрд рублей.

На строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и текущий ремонт местных дорог муниципалитетам предусмотрено дополнительно почти 1,8 млрд рублей. Общий размер финансирования этого направления — 2,4 млрд рублей.

Средства в виде межбюджетных трансфертов будут распределены между 13 свердловскими муниципалитетами. Главная цель — привести значимые

дороги в порядок, чтобы жители городов, деревень и сел могли безопасно и комфортно передвигаться между населенными пунктами.

Также при корректировке программы учтены дополнительные средства, предусмотренные для субсидии бюджету Екатеринбурга на организацию транспортного обслуживания горожан по системе брутто-контрактов — 2 млрд рублей из областного бюджета.

